



В г.Медногорске 2-летний житель г.Ярославля выпал из окна 2 этажа, находясь в гостях

Кувандыкским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту происшествия с малолетним ребенком, который 30 июля 2011 года около 17.00 часов поступил в приемное отделение больницы после падения из окна 2 этажа, не получив ни одной царапины.

30 июля 2011 года около 17.00 часов бригадой скорой медицинской помощи от жилого дома города Медногорска в МУЗ «Медногорская ЦРБ» был доставлен 2-летний мальчик. Медики отметили, что ребенок не получил каких-либо телесных повреждений.

Предварительно установлено, что ребенок был в гостях у бабушки, сам житель города Ярославля. Мальчик залез на окно и выпал со 2 этажа, облокотившись на москитную сетку. Упав ребенок встал и побежал кататься на качелях.

Выясняются обстоятельства происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Августа 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/785854/folder/1048783>